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PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 14 de maio de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Atestado Médico – Vereador José Itamar Ribeiro da Silva, 15 (quinze) dias, a partir de 09/05/2019. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 978/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Suíça, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 997/19 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Visconde de 
Sabóia, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 998/19 – Ementa: Indica com urgência, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) e a troca de manilhas 
da rua Dom Lourenço (em frente à escola SESC) no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 999/19 – Ementa: Indica a instalação de um semáforo para pedestres na Av. Dr. Arimatéa Monte e Silva 
(em frente ao centro de convenções), no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
* 1023/19 – Ementa: Indica a implantação de equipamentos de ginástica (academia popular) e reforma da 

praça Caubi Vasconcelos, na localidade de Alegre, distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 1024/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Luís Carlos Prestes, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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* 1028/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Rio Negro, no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1029/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Apoena, no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1030/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Natal, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1045/19 – Ementa: Indica o roço da estrada carroçável na localidade Rajada no distrito de Bilheira, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1046/19 – Ementa: Indica a reforma e urbanização da praça na localidade Rajada no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1050/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1051/19 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1052/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico para a travessa Marechal Rondon, no 
bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 1053/19 – Ementa: Indica que seja implantado um sinal de trânsito (semáforo) na rua Elpídio Ribeiro da 
Silva de esquina com a rua Cel. José Silvestre, Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Urbanismo. 
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* Obs.: Indicações pendentes da 25ª Sessão Ordinária, vereadores: Joaquim Euclides Feijão Neto e 
Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” – ausentes no momento da Leitura. 

 

1058/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Pedro Mendes Carneiro e rua Tulipa, 
ligado aos bairros Expectativa e Coração de Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1059/19 – Ementa: Indica transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, da localidade de 
Ipueirinhas, no distrito de Jaibaras, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1060/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua José Gerardo Frota Parente, ligando 
aos bairros Parque Silvana e  Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1062/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde (CSF) para a localidade de Carnaúbas, no 
distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”  (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1063/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Arco Verde, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1064/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da estrada que liga a localidade de Madeira a 
Várzea da Pedra, distrito de Caioca. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1065/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação do calçamento da rua São Cristóvão na cidade 
Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1066/19 – Ementa: Indica que seja feito um jardim verde na rua São Francisco, ao lado do miniestádio no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1067/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua São Judas Tadeu, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1068/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Tenente Sousa, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1069/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua São Raimundo, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1070/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Waldemar Lira Pessoa, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1071/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica nas ruas Olavo Bilac e Raimundo Olivar 
Carneiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1072/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Tancredo de Alcântara, no bairro 
Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1073/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua José Ribeiro Silva, no bairro Alto 
da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1074/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica na rua Valdemir Ferreira Gomes, no 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1075/19 – Ementa: Indica a reabertura e recuperação da escola anexa Gerardo Alves de Sousa na 
localidade de Idec, distrito de Jaibaras, pertencente à escola Polo Joaquim Barreto Lima. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 

 

1076/19 – Ementa: Indica a construção de calçamento e pavimentação asfáltica na rua das Flores, na 
localidade de Setor III, distrito de Jaibaras,Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1077/19 – Ementa: Indica a reforma do calçadão na Avenida Pimentel Gomes, ligando os bairros Alto da 
Brasília e Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1078/19 – Ementa: Indica a construção de 03 (três) paradas de ônibus na BR 222, na estrada da 
localidade Setor III, em frente a Fazenda Realeza e na localidade de Cedro, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor Geral do DNIT. 

 

1079/19 – Ementa: Indica a reforma de uma caixa d’água localizada na localidade de Água Doce I, no 
distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1080/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Água Doce, 
distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1081/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis na localidade de Lajes, distrito de 
Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1082/19 – Ementa: Indica a troca das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na localidade de Carnaúbas, 
distrito de Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1083/19 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na rua Dr. Paulo Sanford, entre os bairros Dr. 
Juvêncio de Andrade e Expectativa, nas proximidades do estacionamento da Grendene III, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1084/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Maria Benvinda, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1085/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Dr. Monte, no bairro Campo dos Velhos, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1086/19 – Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada na rua Dr. Paulo Sanford, entre a praça Vitória e 
o estacionamento da Grendene II, entre os bairros Dr. Juvêncio de Andrade e Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1087/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Santo Isidoro, no bairro COHAB 
II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1088/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Perci, no bairro Sinhá Sabóia. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1089/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfálticon a rua Presidente João Goulart, no 
bairro COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1090/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Castelo Branco, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1091/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Teresina, no bairro Alto da Brasília, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1092/19 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Maceió e rua Manaus, no bairro Alto 
da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1093/19 – Ementa: Indica que seja feita a construção de arquibancadas e a inclusão de dois banheiros e 
vestuários sendo 01 feminino e 01 masculino, no campo de futebol, no bairro Novo Recanto. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Urbanismo. 

 

1094/19 – Ementa: Indica a reforma das casas de taipa existentes na localidade de Alegre, distrito de 
Patriarca, transformando-as em casas de alvenaria. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Urbanismo. 
 

1095/19 – Ementa: Indica que seja feito o piçarramento da estrada que liga a rotatória Mãe Rainha à 
Igreja São Francisco, na localidade de Lagoa Queimada, do distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1096/19 – Ementa: Indica a reforma da praça na Av. Dr. José Euclides Ferreira Gomes, em frente a Igreja 
Coração de Jesus, incluindo parque infantil e academia de saúde, no bairro Coração de Jesus, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1097/19 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte na localidade de Alegre, distrito de 
Patriarca, na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1098/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1099/19 – Ementa: Indica a operação tapa buracos, seguida de recapeamento asfáltico na rua França, no 
bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1100/19 – Ementa: Indica mutirão de limpeza para a rua Dom Lourenço, no bairro Campo dos Velhos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

* 023/19 – Ementa: Solicita que seja realizada uma operação tapa buracos (recuperação da manta 
asfáltica) na CE 240, na estrada do distrito do Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Diretor Operacional de Sobral – DO 07. 

* Obs.: Requerimento pendente da 25ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto – ausente 
no momento da Leitura. 
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024/19 – Ementa: Solicita a implantação de uma mini agência ou posto de atendimento do Bradesco, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Itamar 
Ribeiro da Silva, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” e Alessandra Ponte de Queiroz 
Miranda. 
Destino: Gerência do Bradesco Sobral, Ag. Princesa do Norte 0702-1, bem como Gerência 
Regional e Superintendência Estadual. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

 
 

 
 
 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


